



央视《走在回家的路上》将开播 张国立徐帆姜昆加盟

本报综合消息 据悉,由中央广播电视台总台文艺节目中心制作推出的首档大型情感户外真人秀《走在回家的路上》,将于9月13日晚21:00在央视综艺频道(CCTV-3)播出。

《走在回家的路上》将以纪实视角全面解读“家”的含义,从宣传片中看,张国立、徐帆、姜昆、赵文卓、于和伟、佟丽娅等文艺工作者都将陆续开启归“家”之旅。

张国立在铁道上徐徐前行,呈现出对“家”的第一种解读,“家是初升的舞台,从蹒跚学步走到了远方”;而与好友重逢的徐帆则在忆往昔中,欢笑与泪水同在,这时候“家是重逢的思念,在笑声中碰一杯时光”;姜昆则前往黑龙江,再次踏上那片滋养了他梦想的黑土地,寻找来时“初心”。

家是生命的起点,孕育了爱与梦想,记录着一路走来的点点滴滴;家牵

动着最深沉的思念,久别重逢时似乎只有尽欢畅饮才能一诉衷肠;家是无论多少次回头都在原地等候的靠山,是无论多少次倒下都能稳稳接住你的臂弯。《走在回家的路上》将通过记录多位文艺工作者的回“家”之旅,讲述人与人之间最真挚的情感,多维度多角度地展现回“家”的意义。在旅途中寻找梦想的初心,传递人生的智慧,感悟生活的真谛。(综合)



《第一炉香》曝光预告

本报综合消息 近日,威尼斯国际电影节曝光了许鞍华执导的电影《第一炉香》首支预告,错综复杂的情感浮世绘初露真容。此次发布的预告颇具诗意,细节满满,意境感十足,视效画面更是直击人心。

影片的场景、服装和道具都极具复古感与奢华美,每一帧画面都独具艺术美感。诗情画意的文字搭配贝多芬的悠扬曲调,视觉风格唯美。这一切都来自一众实力制作班底,导演许鞍华,编剧王安忆,摄影指导杜

可风,服装及造型设计和田惠美,音乐监制坂本龙一,美术指导赵海,录音指导杜笃之,携手为品质保驾护航。另外,除了精彩的故事,演员的匠心诠释也为影片增色不少。

(王禾)

体彩大乐透第20086期全国共开出6注一等奖。其中,2注追加投注每注奖金1800万元,4注基本投注每注奖金1000万元。

体彩大乐透8月份数据盘点

开86注一等奖

单月筹集公益金14亿元

8月份,体彩大乐透共开奖14期(第20070期至第20083期),累计中出86注一等奖,其中39注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金992万元,单人最高擒奖6652万元。当月全国累计销售38.96亿元,为国家筹集彩票公益金14.02亿元。

一等奖开86注 单人最高擒6652万

8月份,体彩大乐透全国累计中出86注一等奖,其中39注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金992万元,单注最高奖金1800万元,单人最高擒奖6652万元。

第20080期,云南昆明一购彩者凭借一张15元投入的单式追加倍投票,中出5注1330万余元追加投注一等奖,单票擒奖6652万元,成为当月单人最高奖获得者。

第20070期,湖南湘西一购彩者凭借一张经2倍投的单式追加倍投票,中出2注1800万元追加投注封顶一等奖,单票擒奖3600万元,单人擒奖金额排名第二位。

第20071期,四川成都一购彩者凭借一张经2倍投的单式追加倍投票,中出2注1576万余元追加投注一等奖,单票擒奖3153万元,单人擒奖金额排名第三位。

此外,来自黑龙江大庆、河北邯郸的幸运购彩者分别收获单注1800万元的追加封顶一等奖。

8月份单人擒奖TOP10

排名	中奖金额	诞生地	奖期
1	6652万	云南昆明	20080
2	3600万	湖南湘西	20070
3	3153万	四川成都	20071
4	2876万	河南商丘	20072
5	2085万	山东青岛	20074
6	2085万	山东青岛	20074
7	2043万	河北廊坊	20072
8	1800万	河北邯郸	20079
9	1800万	黑龙江大庆	20083
10	1790万	河南开封	20073
	1703万	河南周口	20072

体彩大乐透大奖“遍地开花”!8月份,共有来自全国25个省(区、市)的幸运购彩者,一同分享了86注一等奖。其中,河南中出19注,数量拔得头筹。云南中出10注,排名第二位。江苏、山东、广东各中出6注,排名第三位。

8月份省份擒奖TOP3

排名	省份	数量
1	河南	19
2	云南	10
3	江苏	6
3	山东	6
3	广东	6

累计销售38.96亿 筹集公益金14.02亿

8月份,体彩大乐透全国累计销售38.96亿元,为国家筹集彩票公益金14.02亿元。期均筹

集公益金超过1亿元。

公益体彩,乐善人生。大乐透的公益金提取比例为36%,购彩者每花2元钱购买一注大乐透,就有0.72元用于社会公益事业,多花一元钱进行追加投注,则有1.08元用于社会公益事业。

中央专项彩票公益金去年支出175亿

8月31日,财政部发布2020年38号公告,详细披露了2019年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2019年,全国发行销售彩票4220.53亿元,共筹集彩票公益金1158.81亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票2308.15亿元,筹集公益金583.18亿元,占比超

过一半。

2019年中央财政安排彩票公益金支出717.58亿元,中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。2019年,中央专项彩票公益金共支出175.92亿元。

作为国家公益彩票,中国体育彩票全国统一发行26年来,已累计筹集公益金超过5400亿元,这些公益金早已跨越体育范畴,在扶贫事业、医疗救助、教育助学、法律援助、残疾人事业、养老公共服务等民生领域做出重要贡献。

陈敏

爱运动交好运

运动不仅可以带来好身体,而且还可以带来好运气,这不,来自菏泽的一位购彩者在体验顶呱刮“全民运动”时,惊喜收获了5万元头奖。

近日,幸运大奖得主赵先生(化姓)来到体彩中心,办理了兑奖手续。赵先生不仅是一位体彩忠实粉丝,也

菏泽购彩者中“全民运动”5万元

一位运动达人。他平时有晚上跑步的习惯,每当在途中看到体彩站,总会忍不住进店买上几注彩票试试手气,尤其即开即兑的“顶呱刮”很对赵先生胃口。前几天他像往常一样,晚上运动后进店购彩,销售员看他一身运动装扮,就索性推荐了这款刚

上市不久的“全民运动”新票,这款票是运动系列主题彩票。赵先生一看票面是运动系列的画风,顿时来了兴趣,于是就买了几张,饶有兴趣地刮了起来,没想到刚刮了几张就出现一个运动标志,下面赫然显示的“¥50,000”的字样。不期而遇的大奖也

让赵先生惊喜不已,笑称也许是喜爱运动带来的好运气。

运动不仅带来了快乐,还送来了惊喜。兑奖后,赵先生表示自己今后还会坚持运动健身,也会一如既往关注和支持体彩,希望好运能继续保持。

张运峰

